



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **В Нижнесергинском районе местный житель признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении своей 13-летней племянницы**

Собранные Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем прокуратуры доказательства признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю одного из поселков Нижнесергинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней). Следствием и судом установлено, что 30 декабря 2012 года около 17 часов обвиняемый, находясь у себя в квартире, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей 13-летней племянницы, которая пришла в гости к своим родственникам. Преступление злоумышленник совершил в то время, когда его собственные дети уже уснули, а мать обвиняемого, с которой он проживал в этой же квартире, еще только возвращалась от своих родственников из города Полевского. Когда взрослые вернулись домой, девочка сразу же в испуге побежала домой, где в этот же вечер рассказала о случившемся подруге своей матери. Мать девочки, после того, как вернулась с работы и узнала об этом, написала соответствующее заявление в правоохранительные органы. Впоследствии злоумышленник был задержан "по горячим следам" у себя дома и заключен под стражу по решению суда. Несмотря на полное отрицание обвиняемым своей причастности к совершенному преступлению, следствием собрана достаточная доказательственная база. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет, с отбыванием в колонии строгого режима, а также с последующим ограничением свободы на срок 1 год.

30 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832108>